

# «Біля перелазу»

Українці – це неймовірна нація талантів та креативності, відваги та мужності, краси і незвичайності. В цьому вже вкотре переконаються і організатори, і журі проекту «Що робить мене українцем», в рамках якого минулого тижня в Чермеровецькому Будинку школярів відбулося свято-конкурс «Біля перелазу».

У заході взяло участь сім учасників – пари з різних шкіл Чермеровеччини. Відтак, Вишнівчицьку школу представляли Діана Гранат і Владислав Довгошлюбний, Вільховецьку – Аліна Слободанюк і Вадим Шелета, Закупненську – Анастасія Боднарук і Владислав Варениця, Летавську – Тетяна Чорна і Владислав Коробчук, Почапинецьку – Іванна Колеснікова і Ярослав Загородний, Свіршовецьку – Аміна Боршняк і Богдан Павліковський, Чермеровецький НВК №2 – Діана Малаяр і Олег Мандзія.

Учасники змагалися у п'яти різножанрових конкурсах, відкриваючи свої таланти у візитці «Ми - українці», художньому номері «Освіюю рідну землю», імпрові-

## • КОНКУРСИ

зації «Почуй мене», виставці-презентації творчих робіт своїх родин та демонстрації українського строю.

Було тут усе – пісні, танці, театральна гра, креатив і романтичність, лірика і сучасність. Тому й не дивно, що оцінки між конкурсантами різнилися всього на півбала. Відтак, переможцями стали учні Свіршовецької ЗОШ I-III ступенів.

А щоб свято запам'яталося надовго і надихнуло й надалі відкривати для себе та інших глибину всього українського, всім учасникам заходу було вручено пам'ятні подарунки, незмінним спонсором яких став народний депутат України Олександр Гергега. Як відомо, для Олександра Володимировича підтримка талановитої молоді є пріоритетом.

Настрою додали й дипломи з номінаціями, які присвоєно кожній парі учасників.

**Ілона ГОНТА.**

*На знімку: учасники свята-конкурсу*

*«Біля перелазу».*



## ✓ РОЗ'ЯСНЕННЯ... ✓ КОНСУЛЬТАЦІЇ... ✓

### Притягнення до адміністративної відповідальності боржників у вигляді суспільно-корисних робіт

Чермеровецький РВ ДВС ГТУЮ у Хмельницькій області нагадує, що 6.02.2018 року вступив в законну силу Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення прав дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку стягнення заборгованості зі сплати аліментів» (№2234-19).

Згідно вимог вищезазначеного закону, було внесено зміни і до ст. 71

ЗУ «Про виконавче провадження згідно якої за наявності заборгованості зі сплати аліментів, сукупний розмір якої перевищує суму відповідних платежів за шість місяців, державними виконавцями складено та передано на розгляд суду 16 протоколів про притягнення до адміністративної відповідальності боржників у вигляді суспільно-корисних робіт від 120 до 240 годин (ст. 183 КупАФ).

Також боржників, які

## • ВИКОНАВЧА СЛУЖБА

мають заборгованість зі сплати аліментів, сукупний розмір якої перевищує суму відповідних платежів за шість місяців, обмежено у праві керування транспортними засобами, у праві виїзду за межі України, володіння зброєю та праві полювання.

Наголошую, що дані обмеження діятимуть до повного погашення заборгованості по сплаті аліментів, а тому пропоную боржникам не зволікати зі сплатою заборгованості по аліментах.

**Роман КОРОТАШ,**  
начальник Чермеровецького РВ ДВС ГТУЮ у Хмельницькій області.

## • ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБА

Небезпека кліщів у тому, що вони є переносниками багатьох інфекцій, зокрема бореліозу (хвороби Лайма). Це дуже небезпечне захворювання, при якому насамперед вражається серце, нервова система та опорно-руховий апарат. Якщо вчасно не пройти

курс лікування, то хвороба Лайма може призвести до серйозних наслідків. Звичайно ж, це зовсім не означає, що укуси кліщів ведуть до захворювання. Якщо кліщ не заразний, то і небезпеки для здоров'я він

аерозолями, (репеллентами) від кліщів. Особливо від покусів кліщами слід оберегати дітей.

Якщо ж укусу кліща все ж був - не панікуйте! Обов'язково зверніться до травматолога чи територіального

# Обережно: кліщі!

усі неприємності спричинені укусами кліщів, слід дотримуватись ось таких простих правил:

- обирати світлий однотонний одяг, який закриває відкриті ділянки шкіри і щільно прилягає до тіла. А

лікувально-профілактичного закладу. Там допоможуть, видалять кліща, оброблять місце укусу, розкажуть, як бути далі. Для визначення попадання збудника в організм людини, необхідно провести дослідження крові, сечі, мочі

лікувально-профілактичного закладу. Там допоможуть, видалять кліща, оброблять місце укусу, розкажуть, як бути далі. Для визначення попадання збудника в організм людини, необхідно провести дослідження крові, сечі, мочі

# ДИСТИ

## НАШИХ ЧИТАЧІВ

### Меценатство

Про діяльність виробничо-комерційної фірми «Славутич» відомо далеко за межами нашого району. Ще більше знають її директора – щиро і відкрито лю-

вич посприяв коштами на придбання пластикових вікон для приміщень Чермерівського відділення поліції, Свіршківської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, стадіону «Товтри» в Чермерівцях.

дій на території інших держав. На рахунок Олександра Варука – фінансова підтримка культурно-масових заходів, зокрема меценат долучився до проведення Дня Злуки та фестивалю мистецтва «Великодні барви».

Не відмовив у допомозі Олександр Григорович і гордості нашого краю – юним боксерам, які продовжують здобувати призові місця, та народному ансамблю народної музики «Родина» с. Жердя, які брали участь у музичному конкурсі.

Всі ці люди щиро дякують Олександру Григоровичу за розуміння і підтримку.

Одними з позитивних рис характеру директора ВКФ

## Улюблена справа – допомагати людям



«Славутич» Олександра Варука є розуміння і готовність підтримати чи то односельця, чи то цілу установу. Та найвлучніше про людину скаже її авторитет, який у Олександра Григоровича заслужено високий.

**Лариса ЛУК'ЯНОВА,**  
заступник  
голови  
районної ради.

дину – Олександра Варука. Вдячне меценату й керівний навіть подекуди попри власні труднощі, не поли-

На знімку: місія сла-

## Озеленюємо Чермерівці

Кожен куточок нашого дому потребує догляду і ладу, які повністю залежать від нас. Саме з цією метою минулого тижня в райцентрі на території біля автобусної станції зібралось чимало активістів селища, щоб зробити Чермерівці ще кращими.

Гарною щорічною традицією стало озеленення Чермерівців, підтримку в якому надає народний депутат України Олександр Гергега та його команда «За конкретні справи». Цьогоріч за сприяння Олександра Володимировича декоративні зелені насадження було висаджено на клумбах біля автостанції та місцевого ринку, а також тут засіяно насіння трави. Відтак, ще один куточок нашого селища став затишнішим і привабливішим.

Щиро дякуємо Олександру Гергезі за наданий посадковий матеріал, і всім, хто взяв участь у акції по благоустрою.

**Ганна ВІРИК,**  
представник громадської приймальні  
народного депутата України О.В.Гергеги.



## Міцна сім'я – міцна держава

ЗАСІДАННЯ КІЛУБУ

13 квітня відбулось чергове засідання клубу «У родинному колі» під назвою «Нерозривна ниточка сім'ї». Учасники клубу ознайомились з творчим портретом відомої в Чермерівцях сім'ї Матковських.

Із вступним словом про роль сім'ї в суспільстві та про її зміцнення виступила керівник клубу Марія Кундис.

Вона наголосила, що сім'я Матковських – це розумні і

досвідчені лікарі, викладачі медичного коледжу, творчі та інтелек-

тупнопоміжні, взаєморозуміння та вміння боротись за життя.

В ході заходу проведено конкурс «Чи добре знаєте ви одне одного». Із зали почергово лунали запитання, відповідь на них давали як Ростислав Олександрович, так і Сєвєна Аполлінаріяна.

Учасникам заходу сподобались змістовні вірші і байки поета, які він сам читав.

